

<b>Corrections to TC-25 Settlement Agreement, Appendix 2: Bonneville's Attachment L (LGIP) to the Tariff</b>		
<b>Section</b>	<b>Description (additions in underline and deletions in strikethrough)</b>	<b>Category</b>
3.3.3(B)	Corrected the placement of "and" in the list	Grammatical
3.3.3(B)	Capitalized "Facility" in the defined term "Generating Facility"	Capitalization
3.4.1	Corrected incomplete sentence to clarify that "Interconnection Customer shall promptly inform Transmission Provider of any material change in Interconnection Customer's demonstration of Site Control under Section 3.4.1 (iii). <del>Upon</del> If Transmission Provider <del>providing written notice that it has determined</del> <u>determines</u> that Interconnection Customer no longer satisfies Site Control due to the material change, then the <u>Interconnection Request</u> <del>and</del> is deemed withdrawn."	Clarification/Grammatical
3.4.4	Capitalized the defined term "Individual Scoping Meeting"	Capitalization
4.2.3(b)	Deleted duplicate "that"	Grammatical
4.4.3	Capitalized the defined term "Calendar Days"	Capitalization
6.4	Capitalized the defined term "Reasonable Efforts"	Capitalization
6.7(a)	Deleted duplicative phrase "(or is deemed withdrawn)"	Clarification
6.7(d)	Lowercase "pursuant"	Capitalization
6.7(e)	Changed "who" to "that"	Grammatical
7.4	Lowercase "process"	Capitalization
7.5.2	Deleted errant comma	Grammatical
7.6(f)	Changed "who" to "that"	Grammatical
8.1	Deleted errant period and added commas	Grammatical
11.3	Deleted errant numbering	Format
13.3.1	Pluralized "Sections"	Grammatical
13.3.2	Lowercase "withdrawal"	Capitalization
13.3.2	Pluralized "Sections"	Grammatical
13.3.2	Corrected section references	Reference
13.3.3	Corrected section references	Reference
13.4	Corrected section references	Reference
Appendix 2, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format
Appendix 3, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format
Appendix 3, Sec. 3.0	Added "of the LGIP" to the reference	Reference
Appendix 3, Sec 7.0	Capitalized "Report" to the defined term "Phase One Cluster Study Report"	Capitalization
Appendix 4, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format
<b>Corrections to TC-25 Settlement Agreement, Appendix 2: Bonneville's Attachment R (Transition Process) to the Tariff</b>		
<b>Section</b>	<b>Description (additions in underline and deletions in strikethrough)</b>	<b>Category</b>
1.1	Corrected section reference description	Reference
1.3	Deleted duplicative "Interconnection Request" in the definition of Transition Projects	Grammatical
1.4.1(b)	Singular "Section"	Capitalization
1.4.2	Corrected list number formatting	Format
2.1.2(g)	Singular "Section"	Capitalization
2.1.2(h)	Singular "Section"	Capitalization
3.1	Corrected incomplete sentence to clarify that "All Interconnection Customers with Transition Requests that meet the requirements of Section 2 of this Attachment R and that have executed a Phase One Cluster Study Agreement, in the form of Appendix 3 of this Attachment R, <u>and submitted</u> a Phase One Cluster Study deposit by the end of the Customer Engagement Window shall be included in that Transition Cluster Study."	Clarification/Grammatical
3.2.1(g)	Singular "Section"	Capitalization
3.2.1(h)	Singular "Section"	Capitalization
3.3	Deleted errant reference to cure periods under Section 6.6 of the LGIP	Clarification/Reference
3.3.1(f)	Singular "Section"	Capitalization
3.3.1(g)	Singular "Section"	Capitalization
4.7.2	Lowercase "withdrawal"	Capitalization
Appendix 1, Sec. 5.b and 5.c	Capitalized the defined term "Transition Cluster Study"	Capitalization
Appendix 2, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format
Appendix 3, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format
Appendix 4, Sec. 2.0	Corrected section reference number format	Format